

# 张家界日报

2019年1月29日

主流媒体 用心说话

星期二 农历戊戌年腊月廿四  
今日8版  
总第8313期

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 杜长 总编辑:侯泽勇

## 我市代表团继续审查省政府工作报告

副省长、省公安厅厅长许显辉参加讨论并听取代表意见

本报长沙电 1月27日，参加省十三届人大二次会议的我市代表团全体代表在驻地继续集中讨论审查许达哲省长所作的省政府工作报告。副省长、省公安厅厅长许显辉到我市代表团，与代表们一起讨论审查报告，听取意见。市委书记、市人大常委会主任虢正贵主持，市委副书记、市长刘革安，市领导余怀民、艾可玲参加。

审议气氛热烈融洽，余怀民、艾可玲、阙玉英、赵云海、郑小胡、许玲莉等代表踊跃发言，结合各自的工作实际，围绕统筹推进生态环境整治、文旅

产业创新、大交通建设、基础教育发展等方面提出意见建议。

对许达哲省长代表省政府所作的政府工作报告，许显辉表示完全赞成。他说，报告中总结的成绩来之不易，过去一年，全省上下深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平总书记关于湖南的重要指示精神，众志成城，克服了一个又一个困难，在打赢三大攻坚战、防范风险、实现高质量发展上积极有为。对下一步工作安排，报告站位高、把握准、思路清、举措实。对代表们的意见建议，将打好收条、抓

好落实、做好反馈。

许显辉说，2019年，在聚焦高质量发展、积极打赢三大攻坚战的同时，还要积极做好各种风险防控工作，保持社会安全稳定。针对环境保护工作，许显辉强调，要把思想认识统一到以习近平同志为核心的党中央的决策部署上来，认真吸取各地经验教训，在后续工作中不断完善，认真抓好落实。

虢正贵表示，下一步，张家界将认真按照省委、省政府决策部署，按照省委经济工作会议和政府工作报告部署的要求，坚持稳中求进工作总基调，积极探

索以三园一区（张家界丝路荷花国际文化旅游产业园、中德（张家界）零碳科技示范园、张家界智慧旅游科创园、张家界高新区）为主抓手，促进张家界旅游与城市及其它产业的深度融合发展，促进扩大开放和对接一带一路一部、500强企业，培育新的产业龙头、产业支撑点和招商引资载体，最终改变张家界经济发展对旅游经济的单一路径依赖，形成产业发展与财政增收新的支撑点，为张家界未来发展奠定良好基础。

省直相关部门负责人参加讨论并听取代表意见。（本报记者 尹明）

## 我市入选WFBA 中国特色魅力城市

本报讯 世界著名品牌大会(WFBA)近日在加拿大温哥华发布 2018年WFBA中国特色魅力城市200强 全名单，我市榜上有名。

本年度特色魅力城市推选共对268个城市进行全面评估，重点从发展质量、法治建设、创新活力、营商环境、招商引资、生态文明、文化包容等8个方面的21个指标进行考察，最终确定200强名单。据了解，入选本届榜单的200强城市不仅宜居、宜业、宜游，而且商务和旅游潜力巨大，在法治化、市场化、便利化、国际化、现代化、智慧化和生态型、创新型等方面具有引领作用。

（本报记者 罗红艳）



黔张常铁路张家界西站房施工现场。  
黔张常铁路张家界西站房主体结构近日全面封顶。该站位于永定区沙堤乡，距离武陵源核心景区18公里，将于今年年底交付使用。  
本报记者 唐兴亮 摄

## 不负时光，坚定前行

访广东省湖南桑植商会常务副会长、深圳市金泳钢材有限公司总经理顾庆明

本报记者 沈丽娜 通讯员 王成均



汽车驶进沙井上星西部工业区，映入眼帘的是一条条笔直宽敞的道路，一座座现代化的标准厂房。时值大雪节令，特区深圳在迎来一场短暂的气温跳水后又恢复了往日的暖意，仿佛春天提前降临。

顾庆明的金泳钢材有限公司就坐落在这片工业区里。偌大的加工车间里，有规律地排列着数十台各式各样的机床，十余名工人有条不紊地忙碌在自己的岗位上，机器的轰鸣和钢铁撞击发出的声音交织在一起，形成一幅有动有静、有声有色的立体图景。

十多年前，顾庆明也曾是车间里一个挥汗如雨的背影。这个在广东打拼多年的桑植汉子，从一名学徒工干起，一步一个脚印，最终成长为三家

公司的总经理。19年时光悄悄从他指间滑落，但也光鲜地让他在人生的金字塔上升华。

借我一千元，我要当学徒  
1980年，顾庆明出生于桑植县竹

叶坪乡柳浪坪村。初三那年，他以优异的成绩考入湘潭二轻学校，开始了为期三年的机电专业学习。尽管当时国家对大中专生已出台不包分配的政策，顾庆明仍如饥似渴地学习专业知识。他坚信，有专业知识就一定有用武之地。

中专毕业后，学校推荐顾庆明到广东工作。他干了半年，觉得工作不如意，便辞了职，回到家中帮父亲跑起了运输。在家开了半年拖拉机，顾庆明开始反思：难道自己的人生就要在这拖拉机上度过了吗？自己还年轻，不尝试怎知道不能闯出一番天地？

1999年，在家中过了一个热闹的春节后，顾庆明毅然辞别父母家人，再次南下广东。没有社会背景，更没有贵人相助，有的只是顾庆明改变命运的信念。（下转8版）

2018年度市直机关党委(党组)书记抓基层党建暨落实意识形态工作责任制述职评议会举行

## 75名书记参加党建 年考

本报讯 1月28日，我市2018年度市直机关党委（党组）书记抓基层党建暨落实意识形态工作责任制述职评议会议召开，75名市直机关党委（党组）书记集中参加党建年考。会议由市直机关工委组织，市委副书记刘绍建，市委常委、市委秘书长、市直机关工委书记单铸飞，市委常委、市委宣传部部长郭天保参加会议。市委基层党建和意识形态工作领导小组成员；市委巡察办、市委巡察组负责人；市委组织部、市委宣传部、市直机关工委副处级以上干部及基层一线市党代表对述职对象进行了现场测评。

大考中，10位市直机关党委（党组）书记分别进行现场口头述职，既展示了工作亮点和特色，又直面存在的问题及原因，并提出了下一步打算和措施。单铸飞对履职情况逐一进行了点评。

在听取现场述职和点评后，刘绍建指出，开展市直机关党委（党组）书记抓基层党建和意识形态工作述职评议，是市委压实压紧党建工作责任和意识形态工作责任，推动我市全面从严治党向纵深发展和维护意识形态领域安全的重要举措。

从述职发言情况看，总结成绩客观充分，查摆问题精准实在，谋划工作措施务实，既体现了思想重

视，也体现了责任担当。就如何进一步推进市直机关党建工作和意识形态工作，刘绍建强调，要深入学习领会习近平总书记关于机关党的建设的重要论述，深刻理解关于机关党建的地位作用、目标要求和实质，以及加强政治建设、改进作风建设等方面的重要讲话精神，切实增强推进机关党建的坚定性和自觉性；要坚持以党的政治建设为统领，带头把讲政治作为第一位的要求贯穿落实到日常工作各方面、全过程，始终做政治上的明白人；要强化抓好管党治党的责任，推动建立相关的制度机制，着力提高机关党建工作科学化水平；要持之以恒正风肃纪，教育引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，永葆共产党员明正廉洁的政治本色，巩固发展风清气正的良好政治生态；要坚持党对意识形态工作的领导，坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体，管好守好各类阵地，打好意识形态工作主动仗，确保全市意识形态领域安全有序。

会后，与会人员纷纷表示，这场大考对自身存在的问题列出了清单，提出了整改方向和思路，为今后切实抓好党建和意识形态工作指明了方向，一定认真贯彻好、落实好。（本报记者 万毅）

## 提升旅游服务质量 文化和旅游部提出7项任务

新华社北京1月28日电 记者28日从文化和旅游部了解到，为进一步提高旅游管理水平，提升旅游品质，推动旅游业高质量发展，文化和旅游部日前印发《关于实施旅游服务质量提升计划的指导意见》。

指导意见聚焦当前旅游服务质量存在的主要问题，明确了提升旅游服务质量的指导思想、基本原则、发展目标、主要任务和保障措施。提出到2020年，促进旅游服务质量提升的政策合力进一步增强，市场秩序进一步规范，旅游的舒适度进一步提升，旅游市场环境和消费环境进一步改善，旅游服务成为中国经济的重要代表，为质量强国建设做出积极贡献。

指导意见围绕解决影响广大游客旅游体验的重点问题和主要矛盾，提出了提升旅游服务质量的7项任务。

平、优化旅游住宿服务、提升旅行社服务水平、规范在线旅游经营服务、提高导游和领队业务能力、增强旅游市场秩序治理能力、建立完善旅游信用体系等7项任务，要求政府要加强和改进市场监管，市场主体要落实主体责任，行业组织要发挥协调作用和行业标准引领作用，个人层面要提升从业人员素养和业务能力。

指导意见提出，要加强组织领导、标准建设、政策保障和效果评估，特别强调要对游客宣传旅游标准，帮助广大游客了解优质旅游服务的水平和标准，以增强监督能力，倒逼旅游经营者提升服务质量；在政策保障方面，强调要将旅游服务质量教育纳入旅游教育培训体系，引导建立旅游服务质量教育网络。

## 每时每刻 文明相伴

做文明市民/护品质张家界/享幸福生活



“讲文明 树新风”公益广告

中共张家界市委宣传部  
张家界市文明办

